
Vodnik, ki ga
priporočamo!

Pred dnevi je pri Državni založbi Slo-
venije izšel v 30 tisoč izvodih vodnik
ZOO Ljubljana. Takšen je njegov na-
slov, na 80 straneh pa je pravzaprav
zapisano vse o zoološkem vrtu mesta
Ljubljane.

Nedvomno pa je njegova največja
vrednost v celovitem opisu živali. Le-teh
je danes v zoološkem vrtu preko 800,
predstavljajo pa 150 različnih živalskih
vrst. Celoten vodnik je opremljen s šte-
vilnimi barvnimi fotografijami teh živali,
spoznali pa ga boste po naslovni fotogra-
fiji s katere medved Jaka prisrčno vabi na
obisk. Sicer pa boste lahko poleg tega
prebrali kaj sploh je živalski vrt, kateri so
njegovi posebni prebivalci, kdaj in kako
se živali hranijo, kako je v živalskem vrtu
v posameznih letnih časih in čisto na
koncu za prikupnimi zgodbicami o ljub-
kih zverinicah Jaki, Meti, Tomiju, Mar-
ku, Gangi, Indi, Boyu, Mišu in Mi-
ški . . . paješekompletenseznamživali.

Knjižica ZOO Ljubljana pa ni samo
vodnik po tem edinetn slovenskem žival-
skem vrtu, temveč tudi nadvse uporaben
in vzgojni učni pripomoček, zato ga velja
še posebej priporočiti šolam ter drugim
izobraževalnim institucijam in čeprav je
potrebno zanj odšteti 800 dinarjev, bo
zelo dobrodošel tudi v knjižnici šolarjev
pa tudi odraslih ljubiteljev živalskega
sveta. Kupite jo lahko v živalskem vrtu
ali pa pri državni založbi Slovenije.

Obiščimo živalski vrt
In ker smo pravzaprav v sezoni obi-

skov tega vrta, ne bo odveč, če zapišemo

še nekaj najosnovnejših podatkov.
Zoološki vrt mesta Ljubljane sodi med

mlajše zoološke ustanove v Jugoslaviji.
Ustanovljen je bil leta 1949. Najprej je
začasno deloval v Kolodvorski ulici, po-
tem pa se je preselil na jugozahodno
pobočje Rožnika.

Pisana druščina prebivalcev živalskega
vrta je priseljena z vseh koncev sveta, iz
Evrope, iz obeh Amerik, Avstralije, Azi-
je, Afrike. Osemsto živali predstavlja
približno 150 vrst.

Odprt je vsak dan poleti in pozimi.
Do njega pridete najlaže z avtomobi-

lom, pred vhodom v vrt je velik parkirni
prostor.

Iz centra Ljubljane se lahko odpravite
z mestnim avtobusom številka 14 in del
poti prepešačite.

V sezoni, ki se začne aprila, vozi ob
sobotah in nedeljah poseben avtobus. Iz-
pred Železniške postaje odhaja vsako
uro. Seveda se lahko do živalskega vrta
napotite tudi peš.

Pa še to. Pri blagajni boste dobili
vstopnice - razglednice s fotografijo ene
od živali, ki domuje v tem vrtu. In če
boste pozomo prebrali napis na hrbtni
strani, boste izvedeli, da je vsak obisko-
valec zavarovan pri Zavarovalnici Tri-
glav.

Ponudili vam bodo še značke z različ-
nimi živalmi, če pa bi radi s seboj odnesli
živ spomin, lahko kupite kamerunsko
kozico, siamsko mačko, hrčka, morskega
prašička, raco, fazana; od papig pa nimfo
in skobčevko!


